

**Карельские охотники предупреждают:
медведи будут нападать снова и снова**

**Кошмар
года**

УБИТЬ ЛЮДОЕДА

«Самая обыкновенная рыбалка стала для жителя Костомукши роковой.

— Он появился внезапно, — вспоминает Олег, — как будто из-под земли вырос. Мы стояли друг напротив друга где-то секунды три. Медведь выглядел так, как будто на кого-то охотился. В глаза я ему не смотрел, помнил о предостережениях. Но это не спасло. Зверь бросился на меня. Я кричал, отбежал, навер-

ное, метров семьдесят от тропы. Медведь не отставал. Наверное, если бы я добрался до озера, медведь бы в воду за мной не полез. Я же помчался совсем в другую сторону. Постепенно бежать становилось все труднее и труднее — я попал в болото. Тут меня и настиг медведь. Повалил на землю, начал кусать лицо. Я пытался защищаться руками, медведь искал и руки...

Когда зверь, наконец, оставил Олега, тот еще некоторое время лежал без движения. Потом понял: надо выбираться, ведь медведь питается в основном падалью и спустя некоторое время обязательно возвращается к своей жертве. Мужчина, собрав последние силы, добрался до машины, позвонил жене, вызвал «скорую». Врачи «скорой», увидев пострадавшего, в первый момент бросились врассыпную...

— Если медведь напал на человека, его надо немедленно отловить, — говорит Виктор Потиевский, главный редактор журнала «Охота и рыбалка» и известный карельский писатель. — Он будет нападать снова и снова.

